

НАШІ АВТОРИ

Бачинська Олена – д.і.н., професор кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Гончарук Тарас – д.і.н., професор кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Губський Олекса – керівник організації «Одеська кобзарська майстерня».

Гурбик Андрій – к.і.н., старший науковий співробітник відділу історії України середніх віків та раннього нового часу Інституту історії України НАН України.

Діанова Наталія – д.і.н., професор кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Ковалевська Ольга – к.і.н., науковий співробітник відділу української історіографії та спеціальних історичних дисциплін Інституту історії України НАН України

Котляр Юрій – д.і.н., завідувач кафедри історії Чорноморського державного університету імені Петра Могили.

Краснобай Сергій – аспірант історичного факультету Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Лиман Ігор – д.і.н., завідувач кафедри історії України Бердянського державного педагогічного університету.

Ложешник Аліса – аспірантка історичного факультету Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Мацюк Дмитро – бакалавр історичного факультету Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Мисечко Анатолій – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Музичко Олександр – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Новікова Людмила – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Полторак Володимир – к.і.н., доцент кафедри історії України Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Середа Олександр – к.і.н., науковий співробітник Центру досліджень ісламу (м. Стамбул, Туреччина).

Сухоліт Наталія – співшукач Інституту історії України НАН України.

Федорук Ярослав – д.і.н., старший науковий співробітник Інституту української археографії та джерелознавства імені М.С. Грушевського НАН України

Ходак Інна – аспірантка історичного факультету Одеського національного університету імені І.І.Мечникова.

Чухліб Тарас – д.і.н., провідний науковий співробітник відділу середніх віків та раннього нового часу Інституту історії України НАН України.

Штепко Олена – головний науковий співробітник Державного архіву Одеської області.